POXOECTBEHCKAA

UI'PA




Cranuus 1 «HoBorognuu MmyJbrderepBepr»

B HoBblii rog 0c0OOEHHO X0UeTCsl BOMIIEOCTBA U OLIYIIICHUS CKa3KH.

Co3/arh TaKo€ HACTPOCHUE HaM MOMOIrat0T HOBOIOJAHUE MYJIBT(UIBMEI .

Ha 5Toi craHiy BaM OpeICTOUT OTrajaTth HOBOTOJHNE MYIBT(PUILMBI
110 UX FEPOSIM.







Cranuus 2 «IIpaBocjiaBHbIe TPAAUIIMI
[Ipazaauk PoxxectBa Oorar Ha pa3HbIe TPAAULIMHU, OOPSIbI U PUTYAJIBI.
ITO BpEMS PAAOCTH, MOAAPKOB, BCTPEY, CIOPIIPU30B U BECEIbSI.

OTOT IHPA3HUK IPUHOCUT B HAIIY OOBIYHYIO KH3Hb TEILIO U HAJCKITY
Ha CBETJIOE OyaylIee.
IIpennararo BaM OTBETUTH HA BOIIPOCHI BUKTOPHHBI,
IOCBSILICHHOM TPAAUIIUAM Mpa3aHoBanus PoxaecTsa.
Bri0epuTe npaBUiIbHBIN OTBET




1.Koraa ormedaror
Po:xnecTBeHCKMI COYETbHUK?
A) C 6 Ha 7 suBaps

b) C 7 na 8 suBaps

B)c 30 Ha 31 nexadps

2. KT0 nepBbIM NpUIIET MOKJIOHUTHCH
HOBOpoOxAeHHOMY Hucycy?
A)llactyxu

b)3emuenenbubl

B)Pb100s10BBI

3. Koraa MoKHO NPUHUMATH NUIILY
B POKICCTBEHCKHUI COYECIbHUK?
A) Ha HeOe He mosiBUTCSA JIyHA

b) Ha HeOe He mosiBUTCH nepBas 3Be31a

B) Ha yauue He moiiger cHer

4. CK0JbKO 01101 J0J’KHO OBITh

HA CTOJIe B POXKICCTBEHCKUN COYECJIbHUK?
A) 13 6101

b)12 ouron

B) 11 61101

5. Kak 3Basiu matb Uucyca?
A) Mapus

b) Exarepuna

B) EBnoxkus



Craunusa 3 «3uMHHE 320aBbLI»

Haiinu B cToNnOUKE JIUITHUN

IpEAMET 1 BIIHIIHU IIEPBYIO OYKBY
€ro Ha3BaHUs B KICTOUKY







Crannus 4 «Ilpazaau4yHas mo4yra»

Ha HoBreit rog nmpusaTo NO3apaBiaiaTh APYT ApyTa.
Hanurcare npa3gHuYHOE M03/ApaBiICHUE.
Cnenarb OTKPBITKY-IO3PABICHHUE .
( bymara, piiomacteps! kel , [[B€THas OymMara ,HOXKHHIIbI)




AKOY BALIMX OTBETOB!




